

ERRATA

Errata do Edital de Leilão nº 01/24, publicado no site da Secretaria Municipal de Transportes, em 23/12/2023:

Onde se lê: 1. **CONDIÇÕES GERAIS**

1.1. O leilão será realizado no dia 16 de janeiro de 2023 a partir de 10h através do sítio eletrônico: www.eblonline.com.br;

Leia-se: 1. **CONDIÇÕES GERAIS**

1.1. O leilão será realizado no dia 16 de janeiro de 2024 a partir de 10h através do sítio eletrônico: www.eblonline.com.br